BRAIN GAME 7

Cosa c’é che non quadra in questo articolo di giornale?
“Parigi, 13 maggio. Il signor Duval la notte scorsa stava
sognando di vivere al tempo della Rivoluzione francese. Si
sente trascinare su un veicolo in movimento, ode grida e
rulli di tamburo. Il veicolo si ferma in mezzo alla folla in tumulto
e Duval si sente sospinto rudemente dalle mani dei gendarmi:
sale 13 scalini, viene sistemato sopra un’asse orizzontale e
legato alla ghigliottina, in atroce attesa che la lama gli piombi sul
collo. La moglie di Duval, Catherine, & sveglia accanto a lui e lo vede agltarS| nel sonno:
impietosita, cerca di svegliarlo con delicatezza e lo tocca leggermente sul collo con il libro che
ha in mano.
Il povero Duval si irrigidisce di colpo: I'autopsia rivelera poi che la morte & dovuta a collasso
cardiocircolatorio”.

In una scuola di danza attualmente vi sono 25 ragazzi e 19 ragazze. A partire da
martedi prossimo, ogni martedi si aggiungeranno 2 ragazzi e 3 ragazze. Fra quanti
martedi il numero delle ragazze sara uguale al numero dei ragazzi?

A) 6 B) 5 C)4 D) 3 E) 2

Una matrioska e formata da 5 bamboline di colori
diversi, una contenuta nell’altra. Quella azzurra &
piu piccola della verde, ma non della gialla.

Quella blu e piu grande sia della azzurra che della verde,
ma piu piccola della rossa. Di quale colore € la terza
bambolina in ordine di grandezza?

A) verde B) rossa C) blu D) azzurra E) gialla

Quanti numeri interi sono compresi fra 2,009 e 19,03 ?

A)16 B)17 C)14 D)15 E)Piudi17
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